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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Diplomová práce naplnila zadání. Diplomantka si vytkla za cíl analyzovat controllingové procesy a 

zjistit efektivnost prováděných controllingových aktivit v kontextu výkonnosti zvolené společnosti. 

Vlastnímu zpracování tématu předcházelo provedení rešerší současných přístupů k provádění 

controllingu. Autorka se v této části práce opírala o relevantní a přiměřené literární zdroje. Velká 

pečlivost byla věnována analýze controllingových aktivit ve vybrané společnosti. Zde bylo 

postupováno systematicky a byly zevrubně prozkoumány činnosti na všech úrovních, kterými se 

controlling zabývá. Následující výhled zahrnuje dvouleté období, pro který byl zpracován finanční 

plán. Na jeho základě byl parametrizován nově navžený soubor controllingových ukazatelů. Tyto 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

ukazatele mají vesměs charakter ukazatelů zpožděných a vzhledem k tomu, že autorka odhalila prostor 

pro možné zvýšení výkonnosti organizace, jsou na místě. Oproti tomu se již jako méně smysluplné jeví 

sledování vývoje rentabilit po měsících, kde je na místě spíše užití elementárních předstižných 

indikátorů, jako je vývoj tržeb či nákladů. Po formální stránce diplomová práce splňuje nároky kladené 

na kvalifikační práce podobného zaměření. Diplomantka prokázala orientaci ve zpracovávané 

problematice i schopnost aplikovat teoretické znalosti do praxe. 

Vzhledem k výše uvedenému doporučuji diplomovou práci Bc. Petry Levorové k obhajobě před státní 

komisí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. V zevrubném hodnocení všech controllingových aktivit nebylo zmíněno, zda má společnost 

podchyceny tyto aktivity v rámci svého informačního systému. Můžete upřesnit, jak společnost 

využívá svůj IS pro potřeby controllingu a zda tento IS obsáhne i navrhované optimalizační změny?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 1. června 2020        Podpis hodnotitele  
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